ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26.05.2023
Ata da 13ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede a 2° secretária da Casa Vereadora Jivaneide Barbosa para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Jivaneide Barbosa Alcantara, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente a Presidente justifica a ausência dos Vereadores José Carlos Laurentino Torres e Manoel Messias Rodrigues por motivos superiores; Em seguida registra a presença do Coordenador de Defesa Civil do Município Sr. Robério Rocha e da Comissão dos Enfermeiros do município; Dando continuidade foram lidas as atas das sessão anteriores, as quais foram postas em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, a Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Casa; Um convite da paroquia Santo Antônio de Pádua, onde convida todos a participar da festa de Santo Antônio de Pádua, que será de 01 a 13 de junho de 2023, conforme programação no referido convite; O oficio SMS/EXTER n° 852/2023 de autoria da Secretária Municipal de Saúde Isabelle Vasconcellos dos Anjos, onde solicita o espaço desta Casa para apresentação de uma audiência pública referente aos períodos do 3º quadrimestre de 2022 e o 1º quadrimestre de 2023, sugerindo que a mesma ocorra no dia 02 de junho de 2023; E o Plano de Contingência para desastre de seca/estiagem/ energia alta tensão/reservatório de água, conforme instrução normativa 002/2016, atualizado em maio de 2023, Exemplar pertencente a COMPDEC – Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Olho d’Água das Flores-AL, gestão do Prefeito José Luiz e coordenação de proteção de defesa civil Robério Oliveira Rocha; Não havendo matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente diz que irá quebrar o protocolo da Casa passando a palavra ao Coordenador de Defesa Civil do Município Sr. Robério Oliveira Rocha; O mesmo cumprimenta a mesa, os demais vereadores, público presente, ouvintes e internautas e fala sobre o plano de contingência, onde é uma iniciativa do Governo Federal, que passa para os estados e os estados para os municípios; Em resumo o Sr. Robério diz que o município de Olho d’água das Flores está inserido na região do sertão Alagoano, o município apresenta grande fragilidade hídrica com seus corpos hídricos caracterizados como intermitentes ou perenizados por efluentes de áreas urbanas; O resultado dessa fragilidade hídrica é exemplificado pela adoção de pratica de utilização de carros pipas para abastecimento humano em diversas localidades, inclusive em períodos de inverno regular, em decorrência do sistema inadequado e limitado de abastecimento de água pública; No mais o Sr. Robério diz que o presente plano foi elaborado e aprovado pelos órgãos e instituições integrantes do Sistema Municipal de Defesa Civil de Olho d’Água das Flores-AL, os quais assumem o compromisso de atuar de acordo com a competência que lhe é conferida, bem como realizar as ações para criação e manutenção das condições necessárias ao desempenho das atividades e responsabilidade prevista neste plano; E encerra agradecendo o espaço e se coloca a disposição para quaisquer dúvida; A Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas, em especial o pessoal da enfermagem, que trabalhou um tempo juntos e tem orgulho dessa classe, que salva vidas; Diz ainda o Vereador que o pessoal da saúde pode contar com ele e com a Câmara de Vereadores para o que precisarem; Com relação ao Sr. Robério o parabeniza pelas explicações ora apresentadas, isso só mostra que o município está bem cuidado;  No mais parabeniza a gestão pelo trabalho que está fazendo no município em todas as secretarias, em especial a da educação, pois o EJA esta ai a todo vapor e as pessoas só tem a agradecer; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza o Sr. Robério pelas explanações, as quais foram importantíssimas, pois em pleno século 21 o carro pipa ainda é muito utilizado,  mais de 100 milhões de pessoas sem água encana, e sem saneamento básico, e o que tem que se trabalhar é politicas públicas, politicas públicas que são de extrema importância para o bem estar da população; No mais diz que esta Casa está sempre de portas abertas, que a classe dos enfermeiros sejam sempre bem vindos, e que possam vim mais vezes visitar a Casa; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara Naylê cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz aos enfermeiros presentes que sejam sempre bem vindos a esta Casa, Casa esta que é do povo; Agradecer ao Sr. Robério pelas explanações dadas na manhã de hoje, e que quer acreditar e confiar que problemas mais sérios não terá no município para o bem da população; Aos enfermeiros é mais que justo esse incremento no salário de todos, pelo trabalho que desempenham, um trabalho realmente não muito fácil, lidam com vidas, todo tipo de problema chegam e desempenham com muito profissionalismo; No mais diz que podem contar com seu apoio, se existe o recurso e é direito de classe que possa chegar a classe; E encerra agradecendo a Deus por mais uma sessão Legislativa, e a todos um ótimo final de semana; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas em especial ao pessoal da saúde, sejam sempre bem vindos; Ratifica as palavras do colega Bebé, que a gestão, assim como a Câmara de vereadores cuida da população de Olho d’água das Flores com amor, carinho e dedicação; Agradece ao amigo Robério pela explanação ora feita nesta Casa, onde apresentou a todos o plano de contingência do município; No mais diz que essa Casa está a disposição de todos, que podem contar com eles sempre; Agradece a gestão pelo trabalho que vem sendo realizado no município, em especial na aração de terra em todo o município de Olho d’Água das Flores; Agradece aos secretários Wilson e Dema pelo trabalho feito aos olhodaguense da melhor forma possível; AO pessoal da saúde diz que pode contar com essa Casa para o que precisar, pois a mesma valorização que a classe da aos olhodaguense o governo do povo irá dar a classe também pois é um valorização justa; No mais convida todos a participar das festividades de inauguração que será amanhã, a partir das 14:00 horas, onde está de parabéns o governo do povo pela competência e responsabilidade que tem por Olho d’Água das Flores; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e deixa seu apoio aos profissionais da saúde, que pode contar com essa Casa para o que precisar, pois o que for de bom para o povo terá sempre o seu apoio; Ressalta as palavras dos colegas que o antecedeu, pois está de parabéns o governo do povo pelo trabalho que vem realizando no município, principalmente na aração de terra, serviço feito com qualidade e perfeição; No mais fala da alegria de receber o governador Paulo Dantas aqui no município, onde vem inaugurar a creche cria no Sitio Gameleiro, uma obra de qualidade que beneficiará toda aquela região; Assim também como a Escola Ednaldo Miguel da Silva – Daone, que foi Prefeito desse município, ajudou muita gente e foi considerado um dos melhores prefeito desta cidade e até hoje o povo tem ele na memória; Assim também como vai haver a reinauguração dos Sítios Poços, e outras coisas boas que vem ocorrendo no município, coisas que a população se agrada, e isso é muito bom e gratificante para os olhodaguense; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza e agradece as palavras do Sr. Robério, ficando feliz por saber que ele faz parte da defesa civil do município, o qual irá contribuir muito com o desenvolvimento desse município, pois sabe da sua coragem, sua garra e da sua honestidade; E indica verbalmente que seja concertado um vazamento que tem na Rua da Vitoria, onde existe uma infiltração por baixo do calçamento, assim como ocorreu na Rua boa vista; E pede que a Casa possa conceder a palavra ao pessoal da saúde presente a sessão, pois acredita que algum deles tem algo a explanar, é mais que justo; Diz ainda que a classe está no direito deles, pois tem que lutar pelos direitos mesmo; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Presidente diz que todas as indicações aqui feitas são enviadas ao setor competente; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e dá as boas-vindas ao coordenador da defesa civil Sr. Robério, trabalho muito importante para o município, apesar de não termos índice de tragedia no município, mais é muito importante esse trabalho, pois pode se fazer um trabalho preventivo, e o melhor remédio é a prevenção, estando de parabéns pela função que lhe foi delegada, e acredita que o município só tem a ganhar com esse trabalho; Dar também as boas-vindas ao pessoal da saúde, que é um sonho de consumo o piso salarial, e eles como legisladores, defensores do povo estão aqui para defender essa causa, que haja sensibilidade da parte do Prefeito José Luiz, que tudo seja feito nos transmite legais, pois esse piso salarial é mais que necessário pelo trabalho que essa classe executa, pois não tem área mais importante que a área da saúde, pois nada está bem se a saúde não está bem; No mais que podem contar com eles dentro das possibilidades para o que precisarem; E louva a Deus pelo dom da vida, e agradecer a Deus por tudo que tem e que somos; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; A Presidente convida alguém da enfermagem a usar da palavra; A Sra. Marinalva, técnica de enfermagem cumprimenta todos os presentes e pede o apoio dos vereadores para viabilizar, junto ao Executivo o tão sonhado piso salarial para eles da enfermagem, pois a 20 anos que lutam para essa conquista; E encerra agradecendo o espaço; A Presidente diz que a classe da enfermagem pode contar com essa Casa, pois estão aqui para executar os trabalhos em prol do povo olhodaguense, sabe da luta dessa classe e não tem dúvida de que o Prefeito José Luiz irá reunir todos e fazer as coisas da melhor forma; No mais, após amplo discurso agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 26 de maio de 2023. 
